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A Sárospataki Tankerületi Központ a Széchenyi 2020 program keretében 14,99 millió 

forintos vissza nem térítendő európai uniós támogatást nyert az Emberi Erőforrás Fejlesztési 

Operatív Program keretében meghirdetett „Együtt, testvérként – iskolaközi 

szemléletformáló program” című pályázati kiíráson. A 2 éves projekt a Sárospataki 

Tankerületi Központ cigándi Kántor Mihály Általános Iskolájában, 50 tanuló és 12 

pedagógus bevonásával valósult meg. A programban az országhatáron belüli és Kárpát-

medencén belüli („A” programelem) testvériskolai kapcsolatok kialakítására, közös 

programok megvalósítására került sor. 

 

A projekt 2017. november 1-vel indult. Megalakult a projektet végrehajtó menedzsment és a szakmai 

szervezet, majd megtörtént a gyerekek toborzása, a szülők tájékoztatása. A testvériskolával (Bélyi 

Alapiskola) felvettük a kapcsolatot és elindult a közös tervezés a közös programelemekről. 

A heti rendszerességű egy-egy órás foglalkozásokat tartottunk 4 fejlesztői csoportban. I.: délutáni 

foglalkozások:1. Honismereti szakkör 2. Egészséges életmód kör 3. Szermentes szervezet (alkohol-, és drog 

prevenciós klub) 4. Felhő klub heti egy-egy órában. II.: tantárgyi fejlesztések 4 tantárgy feldolgozásával: 1. 

Történelem: magyar történelem helyi vonatkozásai 2. Matematika: letisztult logikai gondolkodás fejlesztés 3. 

Magyar:helyi különlegességek a magyar irodalomban  4. Biológia: az egészséges és szermentes életmód heti 

egy-egy órában. III.: angol és német nyelvi fejlesztés.   

Személyes találkozók a Bélyi (SK) testvériskolával összesen 6 alkalommal, 4 alkalommal jöttek a bélyiek 

Cigándra, és 2 alkalommal a cigándi gyerekek Bélybe. Egész napos iskolán kívüli tanulmányi programok 

összesen 10 alkalommal. Három részes előadássorozat a kiválasztott tematikák szerint. Nyári bentlakásos 

tábor 1 alkalommal 4 nap 3 éjszaka időtartamban. 

A projekt eseményei a http://www.kmiskola.hu/ honlapon tekinthetők meg. 

További információ kérhető: 

Gál Mariann a projekt szakmai vezetője 

elérhetősége: +36-47-534 000 galmariann74@gmail.com 


